

北仑这对夫妇的善举获央视关注

他们连续4年每年为环卫工人提供1个月爱心早餐

本报讯(记者 陈焯 通讯员 陈红 文/摄) 3天前,北仑一对夫妇经营的精灵酒吧又开始向环卫工人提供免费早餐,这已经是第四个年头,今年依然为期1个月。他们的善举被央视关注,一篇题为“冬日爱心早餐 为环卫工人送温暖”的新闻于昨天上午在《新闻直播间》播出,播出时长1分25秒。面对全国观众,老板娘黄小琴的回应很暖心:“虽然很累,但觉得很开心,助人为乐嘛。只要身体吃得消,会一直做下去。”

“稀饭、包子给我们弄得好好的。”老家在安徽的李宏安,今年64岁,来北仑工作已经12年了。镜头里,他一边吃着包子,一边对酒吧老板赞不绝口。

周兴芳也是其中的一名环卫工人,不善言辞的她甚至不知道老板姓啥名啥,只道了一句“心里暖乎乎的”,而这的确也是所有人能感同身受的。

12月15日,是精灵酒吧今年爱心早餐“开张”首日,酒吧门头的电子屏上滚动显示“爱心早餐免费一个月”字样,这是黄小琴夫妇与附近环卫工人如期的“约定”。

跟往年一样,这两天每天有四五十名环卫工人来这里吃一顿热乎乎的早餐,大多是熟面孔。彼此照面,没有寒暄,对大伙来说,“感谢”真的已经不需要再挂在嘴边了。而对黄小琴来说,她从没想到通过此事出名,即便当天得知央视报道,她也丝毫不在意哪一天会播出。

昨天下午2点,记者联系她时,她刚吃完中饭没多久,正准备补觉。“能让他们在冬天吃到暖胃的早餐,我觉得挺满足,挺有干劲的。”

黄小琴今年45岁,与丈夫经营酒吧多年,4年前参与了一场关爱环卫工人的活动,触动并促使她开始了这份爱心事业。



环卫工人在精灵酒吧吃早餐。



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

两大幸福产业携手并进

我市“体旅融合”渐入佳境



日前,在广州举行的2018中国体育旅游博览会传出喜讯:宁波东钱湖入选中国体育旅游十佳目的地,我省仅此一家。这是东钱湖从国家级旅游度假区向国家体育旅游示范基地迈进的一次转折,也是我市加快体育与旅游融合发展的一个缩影。

今年4月,按照国家、省大力发展体育旅游的决策部署,宁波市出台了关于加快体育与旅游融合发展的实施意见,本着“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,充分挖掘和发挥我市体育旅游资源,推进体育与旅游的深度融合,培育和壮大旅游产业集群,构建我市体育旅游产业体系,把体育旅游培育成宁波经济新的增长点,不断满足人民群众多层次多样化健身运动和旅游休闲需求,为加快宁波“名城名都”建设和“健康宁波”做出更大贡献。

宁波市体育局局长张霓表示,体育和旅游是国内公认的两大幸福产业,体育是发展旅游产业的重要资源,旅游是推进体育产业的重要动力。体育与旅游的深度融合,是落实全民健身、健康中国的重要

体现。从今年年初开始,我市体育部门本着科学布局、统筹推进的原则,大力实施“体育+旅游”融合发展,着力构建体育旅游产业圈,积极打造精品赛事活动,夯实优化体育旅游基础,努力营造体育旅游消费氛围,做大做强体育旅游产业。力争到2020年,全市体育旅游总消费规模突破300亿元。

当前,宁波各地“体旅”融合发展蔚然成风,热点持续涌现,亮点精彩纷呈,体育旅游渐入佳境。

作为承担各类全国性及国际性赛事的主阵地,北仑区积极探索“体育搭台、旅游唱戏”发展模式,累计举办包括中国国际女排精英赛、世界女排大奖赛总决赛、世界X-CAT摩托艇锦标赛等国际国内重大赛事130多场,并连续四次被国家体育总局授予“全国最佳赛区”称号。今年,宁波国际赛车场、万人沙滩、梅山湾游艇俱乐部等已建成并投入使用,梅山国际水上运动中心、梅山国际帆船基地等也在持续推进中。今年4月,由船王包玉刚先生

外孙包文骏创始的中国宁波一号帆船队母港正式落户梅山。作为第一支代表宁波参加国际顶级帆船赛事的船队,“中国宁波一号”去年获得了M32级双体船世锦赛冠军、世界帆船对抗巡回赛亚军及年度积分榜第一的好成绩。

象山利用得天独厚的滨海生态资源优势,以建设中国·浙江海洋运动中心(亚帆中心)为契机,借2022年亚运会的东风,加快推进海洋体育旅游项目建设,通过引进大型体育项目,以休闲度假和体验为方向,精心培育海洋体育赛事活动,打响象山的海洋运动品牌,做好“体育+旅游”的文章,助推象山海洋旅游“1.0”向“2.0”提升。

海曙、余姚、奉化、鄞州、江北、慈溪等地充分利用四明山、雪窦山、太白山、达蓬山等优质山地资源,开发户外越野、休闲养生等山地运动项目。还结合当地旅游资源组织开展“一带一路”国际攀岩大师赛、四明山百公里越野挑战赛、雪窦山中韩国际登山体验赛、山地马拉松赛、山地自行车越野挑战赛等,有效融入旅游元素,打造精品赛事活动品牌。今年10月底,杭州湾新区还举行2018宁波国际马拉松,将新区体育公园和杭州湾跨海大桥、方特东方神画、国家湿地公园、海皮岛等景区景点串联起来,借机推介当地旅游名片。

宁海则以游步道为纽带,建成一条500公里长的国家级登山步道,把全县的旅游景区景点和乡村旅游资源串珠成链。今年还开发建起了户外帐篷露营地、自驾车(房车)露营地等体育旅游项目。

据宁波市体育局有关负责人介绍,下一步我市体育部门还将盘点梳理全市体育旅游资源,通过评选、甄选向社会公众推介发布一批最美体育公园、登山健身步道、运动休闲旅游基地和体育旅游精品线路等,鼓励引导广大市民投身参与体育旅游体验。

咏体轩

【新闻链接】

宁波“体旅融合”四大发展目标

1、培育体育旅游产业集聚区

依托宁波都市区、西部山区、东部滨海区,以及东钱湖、杭州湾、九龙湖、梅山湾、大运河宁波段等板块,构建宁波体育旅游产业圈,培育5-10个体育旅游产业集聚区。

2、打造体育旅游精品赛事

利用我市体育设施等基础条件,结合举办大型赛事的丰富经验,打造5-10项以篮球、赛车、马拉松、户外越野、水上项目等比赛为主体的体育旅游精品赛事。

3、构建体育旅游综合基地

发挥我市山、海、湖、桥、港、佛资源优势,推进体育旅游基地集聚,完善体育运动功能,形成5-10个以赛道赛车、滑翔伞动力伞、帆船帆板、游艇房车等为主题的新兴体育旅游综合基地,培育10条体育旅游精品线路。

4、壮大体育旅游知名品牌

扶持体育旅游企业做大做强,大力发展体育旅游民间团体、行业协会和中介组织,创立5-10家具有较高知名度和市场竞争力的体育旅游企业与知名品牌。

